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Na základě nahlášené závady byl proveden odborný zásah – diagnostika, oprava a následné oživení systému.
Po přezkoumání hlavního domovního rozvodu bylo zjištěno, že v důsledku přepětí došlo k částečnému zničení vedení v 
komunikačním svazku mezi patry, zejména v úsecích mezi 3. až 7. patrem.
Poškozeny byly koncové přístroje (domovní telefony) v následujících jednotkách:
garsoniéra v 3. patře,
velký byt za výtahem v 4.patře
garsoniéra a velký byt před výtahem v 5. patře,
garsoniéra v 6.patře
tři bytové jednotky v 7. patře.
V rámci opravy byly demontovány nefunkční přístroje, provedeno proměření vedení, identifikace přerušených a 
zkratovaných párů a následná oprava kabeláže v instalačních rozvodech – lokální výměna poškozených úseků kabelu a 
obnovení spojů v instalačních krabicích.
Následně byly instalovány nové domovní telefony odpovídající původnímu systému (kompatibilní s ústřednou objektu). U 
každé jednotky byla provedena montáž, zapojení, funkční zkouška vyzvánění, hovorového spojení a ovládání elektrického 
zámku.
Po ukončení všech zásahů byl systém uveden do plného provozu, funkčnost byla ověřena z ústředny i ze všech dotčených 
bytových jednotek.

Během oprav, i po domluvě s nájemníky a potvrzení termínu nebyli zastiženi v bytových jednotkách (SRP - 7.patro 
garsoniéra, SEDLÁČKOVÁ - 6.patro garsoniéra, WUSCHKOVÁ - 5.patro před výtahem, PAULOVI - 4.patro velký byt za 
výtahem, DAO BA LUY - 3.patro garsoniéra.
Se zákazníky kteří nebyli zastiženi bude sjednán nový termín opravy, bude proveden ještě jeden výjezd na objekt.

Příčinou závady bylo atmosférické přepětí po zásahu blesku do objektu, které se přeneslo do slaboproudého vedení a 
způsobilo destrukci části kabelového svazku a poškození osmi koncových přístrojů. Po provedené opravě a výměně 
zařízení je systém domovních telefonů plně funkční a bezpečný pro další provoz.
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Položka Počet

571-SER - SERVISNÍ práce 8

571-DOPM - DOPRAVA Most 1

Položka Počet

4FP 211 03.201 - Domácí telefon ELEGANT, 2-BUS, bílý 3

Po provedené opravě a výměně zařízení je systém domovních telefonů plně funkční a bezpečný pro další provoz.
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